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2015. augusztus 25. kedd, 11:48 - Módosítás: 2015. augusztus 26. szerda, 10:35

2014 őszén indult el a Tavirózsa Egyesület által vezetett ZöldHíd Program,

  

melynek egyik fő célja az, hogy a veresegyházi óvodások elméletben és

  

gyakorlatban is megismerjék a helyi természeti értékeket és a veszélyeztető tényezőket.

  

  

      

A „Kincsvadászat” c. programelem keretében három különböző témájú

  

foglalkoztató füzet készült el („Andi és Bandi a környezetvédő, a réten és

  

a tanyán”). 2015. január és március között a Kéz a Kézben Óvoda csoportjaiban

  

foglalkozásokat tartottak a kiadványokkal, melynek révén összesen 300 gyermek

  

ismerkedhetett meg.
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Ezt kirándulások követték, melynek során az ovisok találkozhattak

  

a ritka és gyakori növény- és állatfajokkal. Május 7-én – a közeli 

  

Madarak és Fák Napja alkalmából – a Zöld Óvoda Csodafa csoportjának 

  

gyerekei 3 db. magyar kőrist ültettek el a Malom-tó partján, majd 

  

megismerhették az Orchideás-rét természeti értékeit is. A kicsik lelkesedését 

  

jól mutatja, hogy az elültetett fák locsolása során vita alakult ki arról, hogy 

  

kik legyenek az elsők. Az óvodások vállalták a gondozást, és örökbe fogadták 

  

a fákat, melyet oklevéllel ismert el az egyesület. (Véletlen egybeesés, a sors 

  

fintora, hogy a faültetéssel egy időben a Pamut-tó partján egészséges, 40-50 

  

éves fűzfákat vágtak ki önkormányzati engedéllyel, a horgász egyesület 

  

megbízásából.
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  Június 1-jén a veresi Póni Farmon tettünk látogatást az óvodásokkal.  Itt a kicsik megismerkedhettek a különböző állatfajtákkal (nyulak, libák,  juhok, lovak stb.).  Végezetül megtekintettük a szomszédban a szürkemarha gulyát. A gyerekek  érdeklődését a tikkasztó hőség sem vette el, számtalan kérdést tettek fel a  kísérőknek.  A Program támogatója:  
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